



Collagene Idrolizzato verisol 30 bustine

€ 24,49 € 34,99 - 30%



Peptidi bioattivi di collagene idrolizzato qualità Verisol®, acido ialuronico e Vitamina C per il benessere e l'elasticità della pelle

Bioattivi di collagene idrolizzato di tipo I con aggiunta di acido ialuronico e vitamina C Certificazione Verisol®
Componente fondamentale delle proteine strutturali del corpo
Benessere ed elasticità della pelle
Stimola la biosintesi di nuovo collagene

Cos'è Collagene Idrolizzato Verisol® e a cosa serve?

Collagene Idrolizzato Verisol® contiene 2500 mg di collagene idrolizzato per bustina di qualità Verisol®, acido ialuronico e Vitamina C ed è pensato specificatamente per la bellezza della pelle.

Il collagene è una proteina importante per il nostro organismo, rappresenta circa 1/3 delle proteine totali ed è la principale costituente del tessuto connettivo. Quando la concentrazione di collagene diminuisce, la pelle tende a perdere tono ed elasticità: si formano di conseguenza le rughe e la cute si disidrata.

Collagene Idrolizzato Verisol® contiene il collagene peptidico Verisol®, in grado di stimolare la produzione di nuovo collagene ed aumentare la % di elastina nella pelle. Il collagene Verisol® viene infatti sottoposto ad un processo di idrolisi per formare molecole più piccole (i peptidi) che sono facilmente assorbibili ed assimilabili dal nostro corpo. Il processo di produzione altamente controllato di idrolisi enzimatica permette di aumentare significativamente la produzione di collagene nella matrice extracellulare del derma, recuperando le possibili perdite dovute a fattori esterni ed invecchiamento.

L'integrazione regolare di collagene tramite Collagene Idrolizzato Verisol® può quindi aiutare a stimolare la produzione di nuovo collagene e a mantenere la pelle elastica e tonica. Verisol® è una miscela brevettata di peptidi di collagene di tipo I, altamente solubile, ad alta biodisponibilità e resistente a pH e temperature elevate. La presenza di acido ialuronico e vitamina C nel prodotto contribuisce a mantenere la pelle idratata e luminosa.

Quali sono le caratteristiche principali dei peptidi bioattivi di collagene che costituiscono Collagene Idrolizzato Verisol®?

Il collagene Verisol® è un idrolizzato di collagene di tipo I, caratterizzato da una particolare composizione di peptidi di collagene che lo rende altamente biodisponibile ed in grado di penetrare facilmente nella pelle e di agire direttamente sulla matrice extracellulare del derma.

Questa caratteristica rende il collagene Verisol® molto efficace nella stimolazione della produzione di nuovo collagene, migliorando l'elasticità e la compattezza della pelle, e nella riduzione dei segni dell'invecchiamento cutaneo come le rughe e la disidratazione.

Plus Power Supplements



Quali altri benefici può apportare l'assunzione di Collagene Idrolizzato Verisol®?

Oltre ai benefici specifici per la salute della pelle, Collagene Idrolizzato Verisol® può apportare altri benefici per la salute: è stato oggetto di numerosi studi clinici che hanno dimostrato la sua efficacia nella riduzione della cellulite, nel miglioramento della salute delle articolazioni e nella riduzione del dolore articolare. Uno studio pubblicato sulla rivista scientifica Journal of Medicinal Food ha dimostrato che I'assunzione di collagene Verisol® per 6 mesi ha portato a una significativa riduzione della cellulite nelle cosce e nei glutei delle donne sottoposte allo studio. Altri studi hanno dimostrato che I'assunzione di collagene Verisol® può migliorare la salute delle articolazioni, ridurre il dolore articolare e aumentare la mobilità articolare, soprattutto in persone con osteoartrite, oltre a contribuire alla salute dei capelli, riducendone la caduta.

Assumere Collagene Idrolizzato Verisol® ha effetti collaterali?

L'assunzione di collagene idrolizzato non comporta effetti collaterali, a differenza di quanto si può credere. Il collagene è infatti una proteina presente naturalmente in diversi alimenti di origine animale, come il brodo di pesce, il brodo di ossa, carni con tessuto connettivo, ostriche, molluschi e in generale nel pesce e nelle lische di pesce. Il collagene è ben tollerato e la forma idrolizzata viene digerita rapidamente, senza creare problematiche gastriche o intestinali. Le controindicazioni per l'assunzione di collagene idrolizzato aumentano solo in caso di aggiunta di ulteriori molecole (come la glucosammina) che in caso di intolleranze o allergie potrebbero provocare i sintomi tipici di queste patologie.

Informazioni nutrizionali Per dose giornaliera (1 bustina)

Collagene idrolizzato (Verisol®) 2500 mg

Vitamina C 300 mg (375% AR*)

laluronato di sodio di cui acido ialuronico 100 mg 87 mg

*AR = assunzioni di riferimento

Modalità D'uso E Assunzione

Aggiungere il contenuto di 1 bustina (5 g) in 180 ml di acqua e assumere una volta al giorno.

Il Nostro Consiglio

Come assumere Collagene Idrolizzato Verisol®: il nostro consiglio

Non esiste un momento preciso della giornata in cui è meglio assumere collagene idrolizzato; tuttavia, ci sono alcuni accorgimenti generali utili ad ottimizzare ed assimilare al massimo i peptidi bioattivi di collagene contenuti in Collagene Idrolizzato Verisol®. In

Plus Power Supplements

Indirizzo 74015 Martina Franca (TA)

+39 0805125834

Url: https://pluspowersupplements.com/collagene-idrolizzato-verisol-30-bustine



generale, consigliamo l'assunzione a stomaco vuoto o almeno 30 minuti prima dei pasti, per migliorarne l'assorbimento. In questo modo, i peptidi di collagene presenti in Collagene Idrolizzato possono essere assorbiti più facilmente nel flusso sanguigno, senza l'influenza di altri nutrienti.

Dubbi frequenti su Collagene Idrolizzato Verisol®

Per quanto posso assumere Collagene Idrolizzato Verisol®?

La durata dell'assunzione di Collagene Idrolizzato Verisol® può variare a seconda delle esigenze individuali e degli obiettivi che si vogliono raggiungere. In generale, è possibile assumerlo per un periodo prolungato, anche per mesi, purché si rispettino le dosi raccomandate e si segua uno stile di vita sano e attivo. Essendo il collagene una proteina, non vi sono raccomandazioni o controindicazioni legate al suo consumo a lungo termine.

È possibile assumere Collagene Idrolizzato Verisol® anche se seguo una dieta vegana o vegetariana?

No, Yamamoto® Research Collagene Idrolizzato Verisol® non è adatto per i vegani poiché contiene collagene idrolizzato di origine animale. È possibile però per chi segue una dieta vegetale aumentare l'apporto di nutrienti che contribuiscono alla produzione di collagene, come la vitamina C, la vitamina E, il rame, lo zinco e il silicio.

Come viene prodotto il collagene di Collagene Idrolizzato Verisol®?

Il collagene Verisol® è prodotto attraverso un processo di idrolisi enzimatica, che consiste nell'uso di enzimi specifici per scindere le lunghe catene di collagene in peptidi più piccoli e facilmente assorbibili dal nostro organismo. Si tratta di un processo altamente controllato e mirato a ottenere peptidi di collagene di dimensioni precise e con proprietà funzionali specifiche. In questo modo, si ottiene un collagene altamente solubile e biodisponibile, che può essere facilmente assorbito dal nostro organismo e utilizzato per la sintesi di nuovo collagene.

Quanto tempo ci vuole per vedere i risultati derivati dall'assunzione di Collagene Idrolizzato Verisol®?

Il tempo necessario per vedere i risultati derivati dall'assunzione di Collagene Idrolizzato Verisol® può variare da persona a persona, a seconda delle esigenze individuali e del loro stile di vita. In generale, gli effetti positivi del collagene Verisol® possono essere osservati dopo almeno 4-8 settimane di assunzione regolare del prodotto. Tuttavia, per ottenere risultati duraturi, è importante mantenere una dieta equilibrata, un adeguato apporto di acqua e un corretto stile di vita, che includa l'esercizio fisico regolare, il riposo sufficiente e l'evitare le fonti di stress.

Assumere collagene idrolizzato può far male a reni o fegato?

Assolutamente no. Il collagene è una proteina, ed il quantitativo presente negli integratori alimentari (dose giornaliera massima di 15g) non può portare ad un eccesso di proteine nella dieta.

Perché scegliere il nostro integratore:

Peptidi bioattivi di collagene di qualità Verisol®;

Facilmente assorbibili ed assimilabili dal corpo, ad altissima biodisponibilità;

Stimola il tessuto connettivo target a produrre nuovo collagene;

Formulato specificatamente per mantenere in salute la pelle;

Riduce i segni dell'invecchiamento cutaneo;

Può aiutare a ridurre la cellulite nelle cosce e nei glutei;

Supporta la salute delle articolazioni e la densità ossea;

Aumenta la forza e la resistenza dei capelli;

È ottenuto attraverso un processo di idrolisi enzimatica controllato e mirato, per ottenere peptidi di collagene con specifiche proprietà funzionali.

Caratteristiche Non contenenti Plus Power Supplements Indirizzo 74015 Martina Franca (TA) +39 0805125834



Marca

Yamamoto Nutrition